Slunecni plachetnice

Zaddni: Na stole mate k dispozici alobal ve tvaru obdélnika, svinovaci metr a vdhy s pfesnosti
0,01 g. Urcete hmotnost slunecni plachetnice, kterd by méla plachtu z tohoto alobalu o
rozmérech 10 m x 10 m. Vypoctéte nékolik parametrl letu plachetnice a dalSich souvisejicich

velicin.
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Rozméry alobalu .....................

Plocha alobalu .......c.cccevueunenee m?

Hmotnost alobalu ........................... kg

Plo$na hustota alobalu pp = ............ kg/m?

Hmotnost plachty o rozméru ploe S=100m? je M1 = .vevveennee. kg

Hustota (objemova) alobalu p =2 700 kg/m?3

Tloustka alobalu d = ................ pm
Hmotnost ostatnich ¢asti plachetnice m; = ............. kg (urci ucitel, napt. 3 kg)
Celkova hmotnost plachetnicem=m1 + my=............ kg

Soldrni konstanta pro Zemi Je = 1 400 W/m?

Tlak zafeni p = 2o Pa
C

Tlakova sila na plachtu (o plose 100 m2) je F=pS = ............ N

Zrychleni plachetnice a=—-=........... m/s?

=iy

1 hodina

1 den

30 dni

1 rok




Pro posouzeni letu plachetnice najdéte v tabulkdch nebo na internetu nasledujici
vzdalenosti: Zemé — MESiC .....ccceeevevveenee. km, Zemeé —SIunce .......ccvvvvvevveinnennn. km.

Porovnejte s tabulkou. Komentar:

Hlinik krystaluje v krychlové ploSné centrované soustavé s mrizkovym parametrem

a =405 nm.

PloSné centrovana

Kolik vrstev takovych krychli se vejde do vypoctené tloustky d naseho alobalu?

Pocet vrstevn=..............

Nanoplachetnice: http://www.novinky.cz/veda-skoly/400299-hawking-ohlasil-sondu-
ktera-doleti-k-jinym-hvezdam-bude-vazit-jako-list-papiru.html



http://www.novinky.cz/veda-skoly/400299-hawking-ohlasil-sondu-ktera-doleti-k-jinym-hvezdam-bude-vazit-jako-list-papiru.html
http://www.novinky.cz/veda-skoly/400299-hawking-ohlasil-sondu-ktera-doleti-k-jinym-hvezdam-bude-vazit-jako-list-papiru.html

